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Testvérek és Nővérek, 

Az Úr adjon nektek békét! 

A Teremtmények énekének (Naphimnusz) 800. évfordulója alkalmából mi, a miniszter 
generálisok és az elnök, felkérjük a ferences családot, hogy csatlakozzon hozzánk 
imádságban, miközben a globális közösség 2025. november 10-21. között Brazíliában, 
Belémben készül összeülni az ENSZ Éghajlatváltozási Keretegyezménye Részes Feleinek 
Konferenciájára (COP-30). 

A Teremtmények énekének (Naphimnusz) jubileumi éve alatt a ferences családunk az 
abban foglalt alapvető evangéliumi értékekre összpontosított, és új módszereket keresett arra, 
hogy azokat átnyújtsa a ma emberének. Üzenete középpontjában az a felhívás áll, hogy egész 
elménkkel, szívünkkel és cselekedeteinkkel lépjünk az egész életen át tartó megtérés útjára, 
elismerve minden élet méltóságát és szentségét, valamint azt a felelősségünket, hogy 
gondoskodjunk egymásról és Nővérünkről, Föld anyánkról. 

Szeretett néhai Szentatyánk, Ferenc pápa, aki alapítónk nevét választotta azért, hogy új 
hangot adjon Szent Ferenc megtérésre való felhívásának, ugyanezen énektől ihletve arra hívta 
fel az Egyházat és az egész emberiséget, hogy tekintse magáénak az ökológiai megtérés útját. 
Ferenc pápa számára az ökológiai megtérés a szív és az elme spirituális és filozófiai 
átalakulása, amely felismeri, hogy minden teremtmény egymáshoz kapcsolódik, és így ez egy 
újfajta létezéshez és cselekvéshez vezet a világban. Ez azt jelenti, hogy nem uralkodókként, 
hanem Isten kozmikus hálózatán belül egymáshoz kapcsolódó létezőkként tekintünk 
magunkra. Hivatásunk az, hogy előmozdítsuk a mély, személyes és közösségi 
elkötelezettséget annak érdekében, hogy gondját viseljük egymásnak és a Földnek egyaránt, 
és hogy békésebben éljünk Istennel, egymással és az egész teremtéssel. 



Reméljük, hogy ez az ökológiai megtérésre való felhívás áthatja a Belémben tartandó 
Részes Felek Konferenciáját. Kívánjuk, hogy a világ vezetői felismerjék a dolog fontosságát, 
és konkrét, mérhető intézkedésekkel biztosítsák a fenntartható jövőhöz szükséges feltételeket. 
Szolidaritásunkban egyesülünk minden ferences testvérünkkel, akik november 14-én 
Belémben gyűlnek össze a „Cantico” különleges eseményén. Szent Ferenc szellemében, aki 
testvéreit elküldte, hogy terjesszék a Cantico jó hírét, arra buzdítunk benneteket, hogy 
osszátok meg üzenetét mindenkivel, akivel találkozunk, és hívjátok meg őket, hogy kövessék 
a megtérés, az igazságosság és a béke útját. Ahogy Ferenc pápa emlékeztetett minket: „Annak 
a hivatásnak a megélése, hogy védelmezői legyünk Isten művének, lényegi része az erényes 
életnek, nem valami szabadon választható feladat s nem is a keresztény [ferences] tapasztalat 
másodlagos szempontja.” (Laudato Si', 217). „Szeretettel és kitartással dolgozva az 
igazságosság sok magját vethetjük el, és így hozzájárulhatunk a béke növekedéséhez és a 
remény megújulásához” (XIV Leo, Üzenet a Teremtett világ védelméért szóló imádság 10. 
Világnapjára, 2025). 

Ezzel a szellemiséggel egyesítjük imáinkat ebben a pillanatban, az emberiség és Isten 
egész teremtésének javáért. 

A Fölséges Isten dicsőségére és tiszteletére. 
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